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ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ-ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΦΑΓΕΙΟ

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ

Τα δραματικά γεγονότα στη Μέση Ανατολή, με την απάντηση του Ιράν στη δολοφονική επίθεση του
Ισραήλ, φέρνουν ακόμα πιο κοντά τον κίνδυνο μιας γενικευμένης περιφερειακής σύγκρουσης, με
ανυπολόγιστα αποτελέσματα και κινδύνους για τους λαούς, στην πολύπαθη περιοχή μας.

Την αποκλειστική ευθύνη για την κατάσταση που δημιουργείται φέρει η ακροδεξιά-σιωνιστική κυβέρνηση
Νετανιάχου και οι σύμμαχοί της, ΗΠΑ και την ΕΕ, που στηρίζουν τη συνεχιζόμενη σφαγή των
Παλαιστινίων στη Γάζα και τις διαρκείς προκλήσεις του κράτους-τρομοκράτη του Ισραήλ, με τις
επιθέσεις και δολοφονίες εντός και εκτός των συνόρων του, με πιο πρόσφατη την επίθεση στο προξενείο
του Ιράν στην Δαμασκό και τη δολοφονία Ιρανών αξιωματούχων.

Η ελληνική κυβέρνηση όπως και ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ έσπευσαν να στηρίξουν το κράτος-δολοφόνο σε
μια επίδειξη στρατηγικής συναίνεσης στην επιθετική πολιτική των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ. Εμπλέκουν την χώρα
μας όλο και πιο βαθιά στις πολεμικές εκστρατείες του ιμπεριαλισμού στην Ουκρανία, στη Γάζα και αλλού.
Η ελληνική και ευρωπαϊκή ακροδεξιά στηρίζουν απόλυτα το σιωνιστικό κράτος.

Η στήριξη των Ευρωπαίων ιμπεριαλιστών στο Ισραήλ, από την απαγόρευση των διαδηλώσεων μέχρι τη
στρατιωτική κινητοποίηση για να υπερασπιστούν τα σύνορα του σιωνιστικού κράτους, και την αντι-
ισλαμική υστερία, είναι για μια ακόμα φορά προκλητική. Φαίνονται αποφασισμένοι να αφήσουν ακόμα και
τα υποκριτικά μισόλογα περί εκεχειρίας και να υπερασπιστούν έμπρακτα το πιο πιστό τους μαντρόσκυλο.

Ήδη η αποφασιστική παλαιστινιακή αντίσταση απέναντι στη σιωνιστική εθνοκάθαρση και οι μαζικές
διαδηλώσεις αλληλεγγύης έχουν οδηγήσει σε πολιτική κρίση το καθεστώς Νετανιάχου και το Ισραήλ σε
διεθνή απομόνωση. Η απάντηση του σιωνιστικού κράτους είναι η κλιμάκωση της γενοκτονίας και η
προσπάθεια επέκτασης του πολέμου, πυροδοτώντας τη μεγαλύτερη εμπλοκή των συμμάχων του, ΗΠΑ και
ΝΑΤΟ.

Η εποχή μας είναι εποχή πολέμων. Οι αντιθέσεις τόσο ανάμεσα στις μεγάλες καπιταλιστικές-
ιμπεριαλιστικές δυνάμεις όσο και τις περιφερειακές αστικές τάξεις (όπως ανάμεσα στην Ελλάδα και την
Τουρκία) παροξύνονται. Δε θα γίνουμε κρέας για τα κανόνια και τα συμφέροντά τους. Το εργατικό και
λαϊκό κίνημα θα δώσει την μάχη να μπλοκάρει και να ανατρέψει την πορεία προς το πολεμικό σφαγείο.

Καμιά εμπλοκή – καμιά συμμετοχή

-Κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα

-Να γυρίσει στη βάση της η φρεγάτα Ύδρα

– Έξω οι βάσεις του θανάτου, έξω από το ΝΑΤΟ
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– Όχι στους αντιδραστικούς ανταγωνισμούς των αστικών τάξεων. Διάλυση του αντιδραστικού
άξονα Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ-Αιγύπτου

-Νίκη στην παλαιστινιακή αντίσταση-Λευτεριά στην Παλαιστίνη

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


